
ルルの会のブログの利用方法（閲覧―①） 

 

ルルの会のサイトから「ブログ閲

覧」のアイコンをクリックしま

す。 



ルルの会のブログの利用方法（閲覧―②） 

 

他の記事を表示する方法 
 
・ カレンダーのアンダーライン

のある日付をクリックすると

その日付に投稿された記事が

表示されます。 
・ アーカイブの「xxxx年 xx月」
をクリックするとその年月に

投稿された記事が表示されま

す。 
・ カテゴリーの各分類ををクリ

ックするとそのカテゴリーに

投稿された記事が表示されま

す。 
 



ルルの会のブログの利用方法（投稿―①） 

 

父母会のサイトから「ブログ投

稿」のアイコンをクリックしま

す。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿―②） 

 

左記の画面が表示されます。 
 
（※）前回利用時に「ログアウト」

し忘れていることが原因で左記

の画面が表示されない場合があ

ります。その場合は「ブログ閲覧」

画面で「ログアウト」する必要が

あります。（次ページの父母会ブ

ログの利用方法（投稿－③）を参

照願います。） 
 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－③） 

 

「ブログ投稿」で前ページの「ロ

グイン」画面が表示されない場

合、「ブログ閲覧」画面のメタ情

報の表示が「ログアウト」となっ

ていたら「ログアウト」をクリッ

クします。 
正常にログアウトされると。前ペ

ージの「ログイン」画面が表示さ

れます。 
 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－④） 

 

ログイン画面に「ユーザー名」と

「パスワード」を入力して「ログ

イン」をクリックします。 
 
（※）ユーザー名は役員の皆さん

個別に登録してあります。

また役員共用のユーザー

名として「koken」が使
用できます。説明の最終ぺ

じにユーザー名一覧を掲

載してあります。 
 
（※）個人ユーザー名のパスワー

ドは各自で変更できます。 
   変更したパスワードを忘

れた場合は管理人まで連

絡願います。 
管理人のﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ： 

 「qx3s-akmr@asahi-net.or.jp」 
 

ユーザー名を入力します。 
各個人ユーザー名 
または「yakuin」 

パスワードを入力します。 
各個人の初期パスワード 
および役員共用ユーザー名の 
パスワードは「oomeiji」です。 

「ログイン情報を記録」をチェ

ックしておくと、次回ログイン

時からはパスワードの入力が

省略できます。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑤） 

 

左記の画面が表示されるので「記

事の投稿」をクリックします。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑥） 

 

記事投稿画面が表示されるので

「タイトル」と「投稿内容」を入

力します。 
 タイトルを入力

します。 

記事内容を入力します。 

必要ならば記事編集の各種 
ツールとして使用できます。 
「フォント」や「文字の大きさ」

「文字色」等 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑦） 

 

「タイトル」と「記事内容」を入

力に続いて、写真を貼り付けたい

場合はアップロードの「参照」を

クリックします。 
（※）写真の貼り付けを行わない

場合は、父母会ブログの利

用方法（投稿－⑬）へ進ん

でください。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑧） 

 

「ファイルのアップロード」の画

面が表示されるのでアップロー

ドしたい写真ファイルを選択し

て「開く」をクリックします。 貼り付けたい写真データ

ファイルを選択します。 

「開く」をクリックします。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑨） 

 

写真データファイルのパスが表

示されるので、「アップロード」

をクリックします。 

写真データファイルの

パスが表示されます。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑩） 

 

写真がブログサーバーにアップ

ロードされ、写真が表示されま

す。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑪） 

 

投稿内容の写真を挿入したい位

置にカーソルを設定した上で、表

示の「サムネイル」とリンク先の

「なし」を選択して、「エディタ

に挿入」をクリックします。 
(注) 表示の「フルサイズ」を指定
した場合、アップロードする

写真のサイズが大きすぎると

納まり切りません。適切なサ

イズは縦、横の大きい方のサ

イズで 160 ピクセルから 360
ピクセル程度です。「サムネイ

ル」を指定した場合は、自動

的に適切なサイズに縮小しま

すのでサイズを気にする必要

はありません。 
 
写真が記事に貼り付けられます。 
 
(※) 写真の貼り付けをやり直し
たい場合は、写真を右クリックし

て「削除」を選択してクリックす

れば削除できますので、再度貼り

付けをやり直してください。 

表示とリンク先を選択し

たらクリックします。 

カーソルを設定した位置の前

に写真が挿入されます。 

写真を削除したい場合

は右クリックして「削

除」を選択してクリック

します。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑫） 

 

記事の編集が終了したら、保存ま

たは公開します。 
 
（※）写真の貼り付けを行ってい

ない場合は、左記の画面例

で文章のみ表示されてい

る状態となっています。 
 
・一旦途中保存して、編集を続け

たい場合は、「保存して編集を

続ける」をクリックします。 
 
・保存して編集を終了したい場合

は「保存」をクリックします。

この場合はブログに「公開」さ

れず、「草稿」扱いとなります。

「草稿」は後で公開に設定変更

することで「公開」されます。 
 
・すぐに「公開」したい場合は「公

開」をクリックします。 
 

 

いずれかを選択して

クリックします。 
いずれかを選択して

クリックします。 
いずれかを選択して

クリックします。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑬） 

 

投稿－⑬で「保存」を選択した場

合は左記の画面が表示されます。 
 
・投稿内容のブログ表示イメージ

を確認したい場合は、「投稿内容

を表示」をクリックします。 
 
・再度、編集画面に戻りたい場合

は、草稿の記事タイトルを

クリックしてください。 

 

編集画面に戻る場合、

クリックする。 

投稿内容のブログ表示

イメージを確認したい

場合、クリックする。 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑭） 

 

投稿した記事のブログ表示イメ

ージが別WEB画面で表示されま
す。 
 
（※）確認が済んだらこの画面は

閉じてください。 
 
・公開するためには、一旦投稿―

⑬の画面より下書きのタイトル

をクリックして、編集画面（投

稿―⑫画面）に戻り、「公開」を

選択、クリックします。 

 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑮） 

 

記事の「公開」を選択しクリック

すると「公開」設定され、左記の

画面に戻ります。作業を終了する

場合は「ログアウト」をクリック

します。 
 
（注）「ログアウト」をクリック

しないで画面を閉じてし

まうと、次回の投稿時にロ

グイン画面が表示されな

くなります。必ず「ログア

ウト」をクリックして終了

してください。 
   うっかり、「ログアウト」

をクリックしないで終了した場

合は、「ブログの閲覧」画面より

「ログアウト」してください。

（投稿－③）を参照願います。 

 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑯） 

 

ログアウトすると左記のログイ

ン画面に戻ります。 
 
・ブログ画面に戻るには「ルルの

会のブログに戻る」をクリ

ックします 

 



ルルの会のブログの利用方法（投稿－⑰） 

 

ブログ画面に戻ります。 

 



 



 



 


